



Priestory PKO (budovy aj nábrežie) boli vždy koncipované a myslené ako verejné priestory, venované – ako už vyplýva z názvu – kultúre, oddychu a voľnočasovým aktivitám nielen obyvateľov, ale aj návštevníkov Bratislavy. Považujeme za dôležité zachovať túto hodnotu a podporovať ďalší rozvoj lokality.

Priestor sa nestáva atraktívnym len samotnými budovami. Samotné búranie a stavanie nových objektov neprinesie nové kvality a vyššiu užívateľskú kvalitu do verejných mestských priestorov, to zabezpečí až dôkladné, komplexné naprogramovanie priestoru. Objekty by ideálne mali tvoriť jednotu s okolitým prostredím a funkčnou náplňou by sa mali navzájom podporovať a dopĺňať.

Verejné mestské priestory hrajú v našom každodennom živote dôležitejšiu úlohu, ako by sa mohlo zdať. S týmito priestormi sú spojené desiatky aktivít, drobných udalostí, ktoré samy osebe možno neznamenaajú veľa, nemusíme ich nutne vnímať ako dôležité, ale spolu dávajú rozmer životu v meste.

Verejné mestské priestory ako také sú hodnotou a ponúkajú nepreberné množstvo možností, ako tieto hodnoty využiť v prospech obyvateľov a návštevníkov mesta. Je tu miesto pre aktivity – oddychové, športové, hry, prechádzky, stretávanie sa, pre nové zážitky, komunikáciu a sociálnu participáciu. Novovytvorený priestor by mal tieto rozmery podporovať.





Kvalita verejných mestských priestorov má zásadný vplyv na život obyvateľov, na ich fyzické aj psychické zdravie. Ulice a námestia, verejné mestské priestory by mali byť priateľské, čitateľné, rozpoznateľné, prístupné, pohodlné a bezpečné. Priestory mesta by mali svojich obyvateľov a návštevníkov pozývať, aby tu trávili svoj čas a participovali na spoločenských aktivitách. To, ako ľudia vnímajú prostredie svojho mesta, to, či aktívne participujú na jeho sociálnom živote, či sa s ním stotožňujú a prijímajú ho, má v konečnom dôsledku vplyv na všetky sféry fungovania mesta. Kvalita, atraktivita a sociabilita priestoru má výrazný dopad aj na celkovú spoločenskú atmosféru, ekonomický aj politický rozvoj mesta.

Nábregia sú jednou z najatraktívnejších lokalít v každom meste. Paradigma tvorby miest a ich verejných priestorov sa mení a mestá sú postavené pred nové výzvy: zdravie, bezpečnosť, udržateľnosť, atraktivita, živé verejné mestské priestory. Tieto výzvy by mali nájsť svoju reflexiu aj v budúcom vývoji lokality PKO.

